PREGUNTA 1: Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:
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PREGUNTA 2: El perimetro de un triangulo rectangulo es 36cm y un
cateto mide 3cm menos que el otro. Halla los lados del triangulo.

PREGUNTA 3: Dadas las siguientes rectas:

r: pasa por P(-6,-1) y Q(2,3) s: (x,y)=(6,5)+(1,-3)t

t:x—1:y+1
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a) Hallar los vértices del cuadrilatero que se forma por los cortes de

las rectas.

b) Dibujar las rectas.

c) Halla las longitudes de los lados de este cuadrilatero, si las

unidades vienen dadas en cm.

d) Comprueba que las diagonales se cortan en su punto medio.

u: 3x+y-2=0

PREGUNTA 4: Estudia la posicion relativa de los siguientes pares de
rectas:

a) r: pasa por P(0,3) y Q(5,6) ; s: 6x-10y-18=0

b) r: -2x+5y-3=0 ; s: pasa por P(3,1) y Q(-2,3)

c) r: y:%x+2 ; S %:—ygz
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